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مدرسة : الشیماء الخاصة     ورقة عمل   الصف : الرابع 

 : القیاس2الدرس6......   الوحدةالاسم: ...................................... المادة : العلوم 

السؤال الاول : اختر الإجابة الصحیحة : 

أي الوحدات یمكن استخدامھا لتقیس طول مكتبك ؟ -1

 د) الأمتار    3g/cmا) الجرامات   ب) السنتیمتر المربع   ج) 

مقدار الجاذبیة بین جسم ما وكوكب ھي ؟ -2

ب) الطول   ج) الكتلة    د) الوزن   ا)  الحجم 

أي مما یلي یعد وحدة متریة للقیاس ؟ -3

ا) المتر    ب) الكتلة  ج) اللون    د) الوزن 

قدرة الجسم على الطفو تعتمد على ؟ -4

ا) كثافتھ   ب) حجمھ   ج) وزنھ   د) طولھ 

أي خاصیة للمادة تتغیر بناء على قوة الجاذبیة ؟ -5

د) الوزن ج) اللون ب) الكتلة  ا) الطول 

لمعرفة كثافة جسم ما أقسم كتلتھ على  ؟ -6

ا) حجمھ                        ب) طولھ      ج) عرضھ     د) جمیع ما سبق 

؟     31cmوحجمھ  g 9ما كثافة مكعب كتلتھ   -7

 3g/cm 9د)              3g/cm 0.1ج)    3g/cm 3ب)                       30.9g/cmا) 

؟  Aأمام العمود   B السؤال الثاني : ضع الرقم المناسب من العمود 

A B

نظام یعتمد على وحدات من عشرة 
الحجم -1

المسافة المستقیمة بین نقطتي البعد الأطول من ابعاد الجسم 
المساحة -2

ھي عدد مربعات الوحدة التي تغطي السطح 
الطول -3

عدد المكعبات التي یحویھا جسم ما 
النظام المتري -4



السؤال الثالث : املأ كل فراغ بافضل مصطلح من القائمة : 

 

 ......................................................................ھي كتلة المادة في حجم محدد  -1

. من كثافة السائل أو الغاز الذي یوضع فیھ..............یطفو الجسم حین تكون كثافتھ ......................... -2

.........................................ھو مقدار الجاذبیة بین جسم ما وكوكب .............................. -3

..............................ھي قوة جذب أو سحب بین كل الاجسام ......................................... -4

..................الوحدة المتریة للوزن ھي ................................................................... -5

.......س الكتلة ..................................................................................یستخدم لقیا -6

 ....یستخدم لقیاس الوزن أو قوة الجاذبیة على الكتلة .................................................... -7

) امام العبارة الخاطئة ؟  X وعلامة (   امام العبارة الصحیحة)   √السؤال الرابع : ضع علامة (   

 الكتلة زادت قوة الجاذبیةكلما زادت 

كلما كانت قوة الجاذبیة أكبر كان وزن الجسم أكبر

وزنھ على الارض   6/1وزن الجسم على القمر 

 تعتمد قوة الجاذبیة جزئیا على كتلتھ

 أجب عن الأسئلة التالیة ؟

؟   cm 10وعرضھ  cm 20احسب مساحة مستطیل طولھ  -1

............................................................................................................................ 

احسب حجم الصندوق ؟   cm 10وارتفاعھ   cm 20وعرضھ   cm 30صندوق طولھ  -2

........................................................................................................................... 

احسب كتلتھ ؟  3cm 1 وحجمھ  3g/cm 8 مكعب كثافتھ  -3

............................................................................................................................. 

فھل یطفو الفلین أم یغطس ولماذا ؟  3g/cm 0.24 وكثافة الفلین  3g/cm 1كثافة الماء  -4

.................................................................................................................................. 

المیزان الزنبركي  -المیزان     -   Nالنیوتن   -الجاذبیة        -أكبر   -الوزن      -أقل      -   الكثافة


